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Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a SEÇÃO 
ESPECIALIZADA I DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, 
EM SESSÃO ORDINÁRIA, sob a presidência do Excelentíssimo Desembargador do 
Trabalho Paulo Régis Machado Botelho. Presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores do Trabalho José Antonio Parente da Silva, Cláudio Soares Pires, 
Maria José Girão e Maria Roseli Mendes Alencar. Presente, também, a Excelentíssima 
Representante do Ministério Público do Trabalho, Procuradora Francisca Helena Duarte 
Camelo e comigo, Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal Pleno e Seções 
Especializadas, a Presidência declarou aberta a sessão. Registro, ainda, a presença do 
nobre advogado Antônio Cleto Gomes. Inicialmente, o Presidente apresentou seus 
cumprimentos de estilo. Em seguida, no horário das comunicações, facultou a palavra 
aos membros do colegiado. No ensejo, os demais desembargadores presentes 
manifestaram suas saudações habituais. A Procuradora do Trabalho consignou seus 
votos de boas festas e feliz ano novo. O Presidente agradeceu e registrou que os 
processos de competência da Seção Especializada I migrarão para a competência do 
Tribunal Pleno a partir de janeiro do próximo ano. Informou também que, em breve, 
estará concluindo o seu mandato de Corregedor Regional e Presidente desta 
Especializada. Agradeceu aos desembargadores pela compreensão e pelo apoio que 
recebeu na condução dos trabalhos, estendendo seu reconhecimento aos membros do 
Ministério Público, na pessoa da Procuradora Francisca Helena Duarte Camelo, bem 
como a este Secretário, ao Secretário Geral Judiciário Ednevaldo Medeiros Pereira, à 
servidora Selma Maria Moura Costa, aos advogados e advogadas, e a todos que 
integram a Corregedoria Regional do Trabalho da 7ª Região. Por fim, teceu elogiosas 
palavras ao Desembargador do Trabalho Cláudio Soares Pires, que se aposentará nos 
próximos dias, desejando-lhe sucesso nesta nova fase da vida. Sem mais comunicados, 
foi iniciada a apreciação dos feitos incluídos em pauta, restando, ao final da votação, 
nove processos julgados. Os mandados de segurança 0004629-31.2022.5.07.0000 e 
0001161-59.2022.5.07.0000 foram adiados para sessão futura, para melhor exame das 
matérias pelo Excelentíssimo Relator dos feitos, Desembargador José Antonio Parente 
da Silva. Exaurida a pauta, a Procuradora do Trabalho requereu a palavra e parabenizou 
o Desembargador Presidente pela excelência no exercício do cargo de gestor da Seção 
Especializada I. Felicitou também o Desembargador Cláudio Soares Pires pelo trabalho 
que desenvolveu na Justiça do Trabalho, ao longo dos anos. A Desembargadora Maria 
José Girão também registrou suas congratulações, agradecimentos e louvores ao 
Desembargador Paulo Régis Machado Botelho. A Desembargadora Maria Roseli 
Mendes Alencar acostou-se às felicitações dirigidas ao Presidente e consignou sua 
mensagem de final de ano, manifestando seus votos de saúde, paz e prosperidade. O 



Desembargador José Antonio Parente da Silva externou suas felicitações e 
agradecimentos aos desembargadores que compõem esta seção especializada, assim 
como à Procuradora do Trabalho, ao secretário e a todos os servidores que contribuíram 
para a realização das sessões no curso deste exercício. Destacou a recente criação da 
Divisão de Gestão de Precedentes e sua importância para a uniformização da 
jurisprudência do Tribunal. Salientou as melhorias feitas na estrutura administrativa dos 
Centros Judiciários de Métodos Consensuais de Solução de Disputas de 1º e 2º Graus, 
bem como da Ouvidoria e reiterou seu compromisso de bem desempenhar a função de 
Ouvidor-Geral deste Regional no próximo biênio. Finalizando, manifestou seu 
otimismo no sentido de que o ano de 2023 trará esperança para milhões de 
trabalhadores, que estão ao desabrigo do vínculo de emprego. Registro, ainda, que a 
sessão foi gravada e o conteúdo do vídeo está disponível no site deste Tribunal no menu 
“Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. 
Nada mais havendo a deliberar, o Presidente apresentou seus votos de um feliz natal e 
um ano novo de harmonia, amor e solidariedade. Concluindo, declarou encerrada a 
sessão e, para constar, eu, ALEXEI RABELO LIMA VERDE, Secretário do Tribunal 
Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 


